BİLGİ YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

ADI               : Çanakkale’yi Ne Kadar Biliyoruz?
KONU          : Tarihi Değiştiren Zafer: Çanakkale
TÜRÜ           : Deneme Sınavı / Bilgi Yarışması
AMAÇ         : Haliliye Belediyesi ve Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından ortaklaşa düzenlenen “Çanakkale’yi Ne Kadar Biliyoruz?” adlı bilgi yarışmasının amacı vatan  savunmasının unutulmaz destanlarının başında gelen ve dünya literatürüne “Çanakkale Geçilmez…” vecizesini kazandıran, Kurtuluş Savaşımızın en önemli  sayfalarından olan Çanakkale Zaferi konusunda başta öğrencilerimiz olmak üzere  eğitimde payı bulunan herkesi 18 Mart Çanakkale Zaferi konusunda araştırmaya  sevke etmek, Çanakkale Zaferi  bilinciyle donatmak, milli tarihimizde çok önemli  bir yere sahip olan bu zaferimizin anlam ve öneminin genç nesillere  kavratılmasını sağlamaktır.

HEDEF KİTLE:
Yarışma Şanlıurfa İli 13 ilçedeki tüm resmi/özel ilköğretim 8. sınıf öğrencilerini kapsamaktadır.

ZAMAN ve YER:
Yazılı Sınav: İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin belirleyeceği bir okulda 14 Mart 2016 tarihinde saat: 10.00’da 40 soruluk çoktan seçmeli sınav yapılacaktır. Bu sınav sonunda her ilçeden başarılı olan ilk iki öğrenci bir sonraki aşamaya geçmeye hak kazanacaktır. 
Bilgi Yarışması: Tüm ilçe birinci ve ikincileri 18 Mart 2016’da saat 09.00’da Haliliye Belediyesi tarafından yeri sonradan belirtilecek bir salonda Bilgi Yarışmasına katılacaklardır.

KATILIM KOŞULLARI:
Çoktan seçmeli sınava resmi/özel okullardan 8. sınıf öğrencilerinden okul yönetiminin belirleyeceği 3 öğrenci katılacaktır.

YARIŞMA KOŞULLARI:
· Yazılı sınava 8.sınıf öğrencilerinden 3 (üç) öğrenci katılacaktır. İlçede yazılı sınavda en başarılı olan 2 (iki) öğrenci ikinci tura çıkmış olacaktır.
Not:2’den fazla öğrencinin aynı puanı alması halinde sınavda öğrencilerin en az doğru cevaplamış oldukları soruyu doğru yapan öğrenci bir üst tura çıkacaktır. Yine eşitlik olması halinde kura yöntemine başvurulacaktır.
· İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri yazılı sınavın yapılacağı okulu/salonu belirleyip yarışmaya katılacak okullara öncesinde duyuru yapacaktır.
· Öğrenciler yazılı sınava gelirken TC Kimlik numaralarının yazılı olduğu kimliklerini ve öğrenci belgelerini getirmek zorundadır.
· Öğrencilere dağıtılacak olan optik formların üzerindeki bilgiler eksiksiz bir şekilde doldurulacak olup tüm sorumluluk öğrenci ve salon görevlisinde olacaktır.
· Salon görevlileri yazılı sınavın yapılacağı okulun okul idaresi tarafından belirlenecektir.
· Bilgi yarışmasının ilk turu yazılı sınav şeklinde çoktan seçmeli 40 sorudan; ikinci turu bilgi yarışması şeklinde olup 15 sorudan oluşacaktır.
· Yarışmanın ilk turu için (yazılı sınav) süre 50 dakikadır. İkinci turdaki (bilgi yarışmasındaki) her sorunun süresi 1(bir) dk. olacaktır.
· Yazılı sınavda ilk 20 dakika ile son 10 dakika içinde öğrencinin salondan çıkmasına izin verilmeyecektir.
· Sorular çoktan seçmeli olup 4 seçeneklidir.
· Sorular Haliliye Belediyesinin yarışmaya katılacak öğrencilere ücretsiz dağıtacağı 1915 Çanakkale Savaşı adlı kitaptan sorulacaktır.
· Değerlendirmede 3 yanlış cevap 1 doğru cevabı silecektir ilkesi uygulanacaktır.
· Yarışmaya katılacak öğrenciler yarışmanın başlayacağı saatten en az yarım saat önce yarışmanın yapılacağı binada hazır bulunacaklardır.
· Soru kitapçıkları yarışma sonrası sınav görevlilerine teslim edilecektir.
· İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri yazılı sınav sonrasında sınav kitapçıkları ve optik formları 15 Mart 2016 mesai saati bitimine kadar Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğüne elden teslim etmek zorundadır.
· Yazılı Sınav sonrasında Bilgi Yarışmasına katılmaya hak kazanan öğrencilerin isimleri Şanlıurfa MEM resmi web sayfasında duyurulacaktır.
· Bilgi yarışması sınav komisyonu tarafından hazırlanacak ve değerlendirilecektir.
· Yarışma sonuçlarına itiraz ancak okul müdürlüklerinin resmi yazısıyla yapılabilir.
· İtirazlar komisyon başkan ve üyelerince değerlendirilip sınav gününden en geç bir iş günü sonrasında karara bağlanır. 
SINAV KOMİSYONU : 
· Mehmet Nuri ÖĞÜT (TÜBİTAK Proje Koordinatörü)
· Güney AKSOY  (Şenocak Ortaokulu Müdürü)
· Mehmet SEVAL (Şube Müdürü)
SORU KOMİSYONU : 
· Sefa BEKAR (Sosyal Bilgiler Öğretmeni)
· Hüseyin KARADAĞ (Sosyal Bilgiler Öğretmeni)
ÖDÜLLER : 
· Yarışmanın Birincilerine : Tam Altın
· Yarışmanın İkincilerine   : Yarım Altın
· Yarışmanın Üçüncülerine: Çeyrek Altın

İLETİŞİM:
· Güney AKSOY: 0542 663 20 94 (guney6763@gmail.com)

NOT:
· Yarışma ile ilgili her türlü değişiklik hakkı Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ve yarışma koordinatörlerine aittir. 
