[bookmark: _GoBack]Sevgili Öğretmen Adayı Arkadaşım;

Düşünen, sorgulayan, teknolojiyi kullanarak üreten öğrenciler yetiştirmeyi hedefleyen ve kendisini  yenilemeyi içselleştirmiş bir öğretmen adayı olarak, Endüstri 4 çağında ortaya çıkan yeni öğretmen yeterliklerinin artırılmasını hedefleyen Teach-UP projesine katılımınızdan ötürü sizi yürekten kutlarım. 

TeachUP kursları na kayıtlar sona ermek üzeredir. Bu daveti okulunuzdaki Aday Öğretmen arkadaşlarınıza da duyurarak, kurslardan yararlanmasını sağlayabilirsiniz.
Ilki 13 Kasım da başlayacak olan kurslarımız, okulunuz her branştan Aday Öğretmen arkadaşımızın katılımına açık ve Türkçe olacaktır. Ayrıca, her an ulaşabileceğiniz bir moderatörünüz, sorularınız ve danışmanlık gereksinimleriniz için hazır bulunacaktır.

Kurslara kaydolmak için öncelikle, kurs platformumuz olan Avrupa Okul Ağı Akademisine (European Schoolnet Academy) kaydolmanız gerekmektedir. 
Kayıt olmak için tıklayınız: URL

http://www.europeanschoolnetacademy.eu/login?p_p_id=58&p_p_lifecycle=0&_58_redirect=%2Ftr%2Fweb%2Fteachup-3-tr-in%2Fcourse

adresinden Avrupa Okul Ağı Akademisine kayıt olunuz. Kayıt işlemini başlattığınızda sayfanın sağ üst kısmında yer alan dil seçeneğinden "Türkçe" seçmeyi unutmayınız.
Çıkan sayfanın alt kısmında yer alan “Henüz kayıt olmadı iseniz, buradan kayıt olabilirsiniz.”  i tıklayarak kayıt işlemini tamamlayınız. Belirtmiş olduğunuz e-posta adresine The European Schoolnet Academy Team <academy@eun.org> tarafından gönderilen geçici şifre ile giriş yapınız. (Sizden bu şifreyi değiştirmeniz istenecektir.)

II.	Kayıt işlemini tamamladıktan sonra  aşağıdaki bağlantılardan her bir kurs için ayrı ayrı kayıt olmanız gerekmektedir.

Avrupa Okul Ağı Akademisine kayıt olduktan sonra, sırası ile aşağıdaki linklerden kurslara tek tek kayıt olmanız gerekmektedir. İlk kursa kayıt aşamanızda sizden bir anket doldurmanız istenecektir. Bu anketi doldurmadan kayıt olabilmeniz mümkün değildir. Her bir kursa kayıt olduktan sonra mail adresinize “…. Kursuna başarı ile kaydoldunuz” yazan toplam 4 adet mail gelecektir.




· 1. Kurs - Uygulamada Biçimlendirici Değerlendirme – öğrencilerim öğreniyor mu? :URL
http://www.europeanschoolnetacademy.eu/tr/web/teachup-1-tr-pre/course

· 2. Kurs - Uygulamada Kişiselleştirilmiş Öğrenme – öğrencilerim kendi öğrenmelerini gerçekleştirebiliyor mu? :URL
· http://www.europeanschoolnetacademy.eu/tr/web/teachup-2-tr-pre/course
· 
· 3. Kurs - Uygulamada İş Birlikçi Öğrenme – öğrencilerim iş birliği yoluyla öğreniyor mu? :URL
· http://www.europeanschoolnetacademy.eu/tr/web/teachup-3-tr-pre/course
· 
· 4. Kurs - Uygulamada Yaratıcı Düşünme Becerilerini Geliştirme – öğrencilerim problemleri yaratıcı şekilde çözmeyi öğreniyor mu? :URL
· http://www.europeanschoolnetacademy.eu/tr/web/teachup-4-tr-pre/course
· 
 
İçerik ve uygulama bilgilerine, her bir kursun sayfasından ulaşabilirsiniz. Katılım ücretsizdir. Kursları tamamladıktan sonra Avrupa Okul Ağı Akademisinden,  meslek hayatınızda itibarı olacak bir bitirme sertifikası alacaksınız.


Teach-UP kurslarına kaydolurken OKUL KODUNU girmeniz istenecektir. (Okul kodunuzu Okul Müdürünüzden öğrenebilirsiniz.)



Olası sorularınız ile ilgili olarak günün her saatinde benimle iletişim kurabilirsiniz. 
Sevgi ve saygılarımla

Ayşe SARAY
TeachUP Türkiye Koordinatörü

M.E.B. Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü
Eğitim Teknolojileri Geliştirme ve Projeler Dairesi Başkanlığı
0505 242 80 04 (özel)
0312 296 94 16 (MEB ofis) 
hem-lojistik@hotmail.com
asaray@meb.gov.tr






